

---

## **28-летний житель Забайкалья признан виновным в ДТП, повлекшем гибель подростка**

Доказательства, собранные Петровск-Забайкальским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Забайкальскому краю, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летнему жителю города Петровск-Забайкальский. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, находящимся в состоянии опьянения, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, сопряженное с оставлением места его совершения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как установлено следствием и судом, в ночь на 28 мая 2022 года в городе Петровске-Забайкальском подсудимый, управляя автомобилем Toyota Ipsum в состоянии алкогольного опьянения, выехал за пределы проезжей части и сбил 15-летнего подростка, идущего по обочине. После этого водитель скрылся с места дорожно-транспортного происшествия. От полученных травм подросток скончался на месте.

Подсудимый был задержан через несколько часов сотрудниками полиции.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии поселения. Мужчина также лишен права управлять транспортными средствами на 3 года после освобождения из мест лишения свободы.

Кроме того, суд взыскал с подсудимого материальный и моральный вред в пользу потерпевшей. Приговор не вступил в законную силу.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1730900>